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                                   ΠΡΟΣ:      1. Νομαρχία Θες/νίκης 
                                 2.  Ο.Σ.Κ. 

                                                                         3.   Ενώσεις μέλη μας  (να δοθεί σε                           
όλους τους συλλόγους περιοχής σας)                                                               

                      
 
 
ΘΕΜΑ: "Αποξήλωση αμιάντου" 
 
              Ο Ομοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ν. Θεσ/νίκης εκφράζει την έντονη 
διαμαρτυρία της, για την προχειρότητα με την οποία αντιμετωπίζεται το σοβαρότατο θέμα της 
αποξήλωσης αμιάντου σε διάφορα σχολικά κτίρια της πόλης μας.  
 
            Χωρίς να προηγηθεί καμία ενημέρωση των συλλόγων γονέων, Ο.Σ.Κ. και Νομαρχία, 
αποφάσισαν την άμεση έναρξη των εργασιών, πριν την λήξη της σχολικής χρονιάς. Αναστατώνεται 
έτσι, ο προγραμματισμός των οικογενειών αλλά κυρίως η σχολική ζωή των μαθητών που φοιτούν 
στα υπόψη σχολεία καθώς θα διακοπεί η λειτουργία τους. 
 
            Επιπρόσθετα, σοβαρά ζητήματα που αφορούν στην ύπαρξη και πληρότητα των μελετών, στις 
προβλεπόμενες εργασίες, τον τρόπο εκτέλεσης τους, τη λήψη μέτρων για τη μη έκθεση σε κίνδυνο 
της υγείας και της ασφάλειας των περιοίκων αλλά και των περιορισμό των δυσμενών επιπτώσεων 
στο περιβάλλον κατά την αποξήλωση του αμιάντου, μας προβληματίζουν καθώς δεν έχει προηγηθεί 
καμία ενημέρωση. 

  
Κατόπιν των παραπάνω ζητούμε: 
° Την ενημέρωση των συλλόγων γονέων . 
° Τον χρονικό προγραμματισμό των εργασιών με σύμφωνη γνώμη των συλλόγων γονέων. 
° Την εκτέλεση των προβλεπόμενων εργασιών σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης 

από πιστοποιημένους /εξουσιοδοτημένους αναδόχους. 
° Να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας των 

μαθητών, σχολείων που γειτνιάζουν με αυτά στα οποία θα γίνει αποξήλωση αμιάντου. 
 

                                                     
για το Δ.Σ. 

 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                       Η ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
                  ΑΘ. ΜΗΤΣΙΟΥ                                                                            Δ. ΚΕΤΟΓΛΙΔΟΥ 
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